
Agency: Panelbase

Universe: Adults resident in GB

Methodology: Online 

Sample size: 1008

Fieldwork dates: 17 - 18  October 2019

Weighting: Results were weighted by age, sex, region, 2017 Westminster election and 2016 EU referendum. 

Further enquiries: ivor.knox@panelbase.com



JN:W14242w2

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female 

x 18-34

Female 

x 35-54

Female 

x 55

ABC1 C2DE CON LAB LIB 

DEM

CON LAB LIB 

DEM

Remain Leave Did not 

vote

Remain Leave Don't 

know

Would 

not 

vote

Support Oppose Don’t 

Know

Vote for 

the deal

Reject 

the deal
Don’t 

know

1008 146 174 171 144 176 196 534 474 355 335 62 277 217 139 410 446 152 448 446 55 10 324 279 405 386 316 306

(1008) (113) (192) (177) (172) (154) (199) (548) (460) (319) (336) (53) (261) (220) (129) (428) (428) (152) (460) (433) (55) (11) (315) (286) (407) (387) (319) (302)

821 124 148 155 103 128 163 455 366 320 297 53 258 190 125 363 383 75 396 383 33 2 280 253 288 332 280 209

(824) (96) (165) (160) (124) (112) (167) (468) (356) (290) (299) (45) (244) (193) (116) (380) (370) (74) (406) (376) (32) (3) (274) (261) (289) (333) (284) (207)

258 34 33 63 22 26 80 143 115 214 19 2 258 0 0 61 183 14 45 205 5 0 184 18 56 99 88 71

31% 28% 23% 41% 21% 20% 49% 31% 31% 67% 6% 4% 100% 0 0 17% 48% 19% 11% 53% 15% 14% 65% 7% 20% 30% 32% 34%

190 41 40 25 38 32 14 95 95 9 166 1 0 190 0 123 51 16 142 39 7 1 28 100 62 81 68 40

23% 33% 27% 16% 36% 25% 8% 21% 26% 3% 56% 2% 0 100% 0 34% 13% 22% 36% 10% 22% 52% 10% 39% 21% 24% 24% 19%

125 22 26 28 4 22 21 91 33 28 39 42 0 0 125 95 13 17 114 7 4 0 13 70 42 61 43 20

15% 18% 18% 18% 4% 18% 13% 20% 9% 9% 13% 79% 0 0 100% 26% 3% 22% 29% 2% 13% 0 5% 28% 14% 18% 15% 10%

79 10 20 18 2 15 15 37 42 34 14 4 0 0 0 2 69 8 1 76 0 0 27 21 31 24 38 16

10% 8% 13% 12% 2% 12% 9% 8% 11% 11% 5% 7% 0 0 0 <1% 18% 11% <1% 20% 0 0 10% 8% 11% 7% 14% 8%

26 3 8 5 3 5 3 16 10 0 2 0 0 0 0 23 3 1 25 0 0 0 4 17 5 11 13 2

3% 2% 6% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 0 <1% 0 0 0 0 6% <1% <1% 6% 0 0 0 1% 7% 2% 3% 5% 1%

24 6 1 3 9 3 2 16 8 0 11 0 0 0 0 13 4 7 18 5 2 0 4 8 12 13 6 6

3% 5% <1% 2% 9% 3% 1% 4% 2% 0 4% 0 0 0 0 3% 1% 10% 5% 1% 6% 0 2% 3% 4% 4% 2% 3%

5 0 1 0 1 3 0 2 3 0 2 0 0 0 0 1 4 0 1 4 0 0 0 1 4 3 2 0

<1% 0 <1% 0 <1% 2% 0 <1% <1% 0 <1% 0 0 0 0 <1% 1% 0 <1% 1% 0 0 0 <1% 1% <1% <1% <1%

5 2 0 0 0 0 3 4 1 2 2 0 0 0 0 0 4 1 1 4 0 0 2 2 1 1 2 2

<1% 2% 0 0 0 0 2% <1% <1% <1% <1% 0 0 0 0 0 1% 1% <1% 1% 0 0 <1% <1% <1% <1% <1% <1%

2 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1

<1% 0 0 <1% <1% 0 0 <1% <1% <1% <1% 0 0 0 0 <1% <1% 0 0 0 0 35% 0 <1% <1% 0 <1% <1%

101 6 16 12 21 21 24 45 56 33 39 3 0 0 0 42 48 10 47 43 11 0 18 14 69 37 17 47

12% 5% 11% 8% 21% 16% 15% 10% 15% 10% 13% 6% 0 0 0 12% 13% 14% 12% 11% 33% 0 6% 6% 24% 11% 6% 22%

6 0 1 0 3 0 2 4 2 0 1 1 0 0 0 3 2 1 2 0 4 0 0 1 5 2 1 3

<1% 0 <1% 0 3% 0 1% <1% <1% 0 <1% 2% 0 0 0 <1% <1% 1% <1% 0 12% 0 0 <1% 2% <1% <1% 1%

714 118 131 143 79 107 137 406 308 287 257 48 258 190 125 318 333 64 347 340 18 2 263 238 214 293 262 160

(719) (91) (147) (147) (98) (95) (141) (417) (302) (258) (260) (41) (244) (193) (116) (333) (323) (63) (357) (335) (17) (3) (256) (245) (218) (296) (265) (158)

258 34 33 63 22 26 80 143 115 214 19 2 258 0 0 61 183 14 45 205 5 0 184 18 56 99 88 71

36% 29% 26% 44% 27% 24% 58% 35% 37% 74% 7% 4% 100% 0 0 19% 55% 22% 13% 60% 26% 14% 70% 8% 26% 34% 34% 44%

190 41 40 25 38 32 14 95 95 9 166 1 0 190 0 123 51 16 142 39 7 1 28 100 62 81 68 40

27% 35% 31% 18% 47% 30% 10% 23% 31% 3% 65% 2% 0 100% 0 39% 15% 26% 41% 11% 40% 52% 11% 42% 29% 28% 26% 25%

125 22 26 28 4 22 21 91 33 28 39 42 0 0 125 95 13 17 114 7 4 0 13 70 42 61 43 20

17% 19% 20% 20% 5% 21% 16% 23% 11% 10% 15% 86% 0 0 100% 30% 4% 26% 33% 2% 23% 0 5% 29% 19% 21% 17% 13%

79 10 20 18 2 15 15 37 42 34 14 4 0 0 0 2 69 8 1 76 0 0 27 21 31 24 38 16

11% 8% 15% 12% 2% 14% 11% 9% 14% 12% 6% 7% 0 0 0 <1% 21% 12% <1% 22% 0 0 10% 9% 14% 8% 15% 10%

26 3 8 5 3 5 3 16 10 0 2 0 0 0 0 23 3 1 25 0 0 0 4 17 5 11 13 2

4% 3% 6% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 0 <1% 0 0 0 0 7% <1% <1% 7% 0 0 0 2% 7% 2% 4% 5% 1%

24 6 1 3 9 3 2 16 8 0 11 0 0 0 0 13 4 7 18 5 2 0 4 8 12 13 6 6

3% 5% <1% 2% 12% 3% 1% 4% 3% 0 4% 0 0 0 0 4% 1% 11% 5% 1% 10% 0 2% 3% 6% 4% 2% 4%

5 0 1 0 1 3 0 2 3 0 2 0 0 0 0 1 4 0 1 4 0 0 0 1 4 3 2 0

<1% 0 1% 0 1% 3% 0 <1% <1% 0 <1% 0 0 0 0 <1% 1% 0 <1% 1% 0 0 0 <1% 2% <1% <1% <1%

5 2 0 0 0 0 3 4 1 2 2 0 0 0 0 0 4 1 1 4 0 0 2 2 1 1 2 2

<1% 2% 0 0 0 0 2% 1% <1% <1% <1% 0 0 0 0 0 1% 2% <1% 1% 0 0 <1% <1% <1% <1% <1% 1%

2 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1

<1% 0 0 <1% <1% 0 0 <1% <1% <1% <1% 0 0 0 0 <1% <1% 0 0 0 0 35% 0 <1% <1% 0 <1% <1%

Q3. Who would you vote for if a UK 

Parliamentary Election took place 

tomorrow? 

Base: Likely Voters excluding undecided

Conservative

Labour

Liberal Democrat

The Brexit Party

SNP

Green

UKIP

Other

Would not vote

Q10. Do you support or 

oppose the deal which the 

UK government has just 

agreed with the EU?

Q11. Some MPs are willing 

to support the deal as long 

as it is then put to a 

confirmatory referendum, 

with the public being asked 

to choose between this new 

deal or remaining in the EU. 

Which of the following is 

closest to your view?

Q3. Who would you vote for if a UK 

Parliamentary Election took place 

tomorrow? 

Base: Likely Voters

Conservative

Labour

Liberal Democrat

The Brexit Party

SNP

Green

UKIP

Other

Would not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

2016 EU Referendum Q8b. How would you vote if 

another EU Referendum took 

place tomorrow?

Westminster Voting 

Intention

Total

Gender X Age S4. SEG 2017 WestminsterBase: 1,008 Total

18/10/2019



JN:W14242w2

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female 

x 18-34

Female 

x 35-54

Female 

x 55

ABC1 C2DE CON LAB LIB 

DEM

CON LAB LIB 

DEM

Remain Leave Did not 

vote

Remain Leave Don't 

know

Would 

not 

vote

Support Oppose Don’t 

Know

Vote for 

the deal

Reject 

the deal
Don’t 

know

1008 146 174 171 144 176 196 534 474 355 335 62 277 217 139 410 446 152 448 446 55 10 324 279 405 386 316 306

(1008) (113) (192) (177) (172) (154) (199) (548) (460) (319) (336) (53) (261) (220) (129) (428) (428) (152) (460) (433) (55) (11) (315) (286) (407) (387) (319) (302)

Q10. Do you support or 

oppose the deal which the 

UK government has just 

agreed with the EU?

Q11. Some MPs are willing 

to support the deal as long 

as it is then put to a 

confirmatory referendum, 

with the public being asked 

to choose between this new 

deal or remaining in the EU. 

Which of the following is 

closest to your view?

2016 EU Referendum Q8b. How would you vote if 

another EU Referendum took 

place tomorrow?

Westminster Voting 

Intention

Total

Gender X Age S4. SEG 2017 WestminsterBase: 1,008 Total

831 124 152 155 108 129 163 461 370 320 293 55 251 189 128 366 384 80 410 393 28 0 283 254 294 336 286 209

(832) (97) (166) (160) (130) (113) (166) (473) (359) (289) (297) (47) (238) (193) (119) (383) (369) (80) (420) (384) (28) (0) (273) (262) (297) (338) (289) (205)

410 72 86 58 72 74 49 250 159 87 203 46 47 143 118 319 44 47 410 0 0 0 56 206 147 194 138 77

49% 58% 56% 37% 66% 57% 30% 54% 43% 27% 69% 83% 19% 75% 92% 87% 11% 58% 100% 0 0 0 20% 81% 50% 58% 48% 37%

393 48 61 96 31 51 106 194 199 230 82 6 202 41 6 35 333 26 0 393 0 0 224 44 126 133 146 115

47% 39% 40% 62% 29% 39% 65% 42% 54% 72% 28% 11% 80% 21% 5% 10% 87% 32% 0 100% 0 0 79% 17% 43% 40% 51% 55%

28 4 5 2 5 5 8 16 12 3 8 4 2 6 4 12 8 8 0 0 28 0 2 5 21 9 2 17

3% 3% 3% 1% 4% 4% 5% 3% 3% <1% 3% 6% <1% 3% 3% 3% 2% 9% 0 0 100% 0 <1% 2% 7% 3% <1% 8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

803 120 147 153 103 125 154 445 358 317 285 52 248 183 123 354 376 73 410 393 0 0 280 250 273 327 284 192

(804) (95) (161) (158) (124) (109) (157) (457) (347) (285) (289) (44) (236) (187) (115) (370) (362) (72) (420) (384) (0) (0) (271) (257) (276) (329) (287) (188)

410 72 86 58 72 74 49 250 159 87 203 46 47 143 118 319 44 47 410 0 0 0 56 206 147 194 138 77

51% 60% 58% 38% 70% 59% 31% 56% 44% 27% 71% 89% 19% 78% 95% 90% 12% 64% 100% 0 0 0 20% 83% 54% 59% 49% 40%

393 48 61 96 31 51 106 194 199 230 82 6 202 41 6 35 333 26 0 393 0 0 224 44 126 133 146 115

49% 40% 42% 62% 30% 41% 69% 44% 56% 73% 29% 11% 81% 22% 5% 10% 88% 36% 0 100% 0 0 80% 17% 46% 41% 51% 60%

831 124 152 155 108 129 163 461 370 320 293 55 251 189 128 366 384 80 410 393 28 0 283 254 294 336 286 209

(832) (97) (166) (160) (130) (113) (166) (473) (359) (289) (297) (47) (238) (193) (119) (383) (369) (80) (420) (384) (28) (0) (273) (262) (297) (338) (289) (205)

429 75 91 61 74 74 55 266 163 93 209 46 52 145 119 326 55 49 408 13 8 0 63 210 156 211 140 78

52% 60% 60% 39% 69% 57% 34% 58% 44% 29% 71% 84% 21% 77% 93% 89% 14% 60% 100% 3% 27% 0 22% 83% 53% 63% 49% 38%

355 46 55 91 23 42 98 175 180 218 69 5 193 34 3 33 297 24 0 353 2 0 213 37 104 111 142 101

43% 37% 36% 59% 21% 32% 60% 38% 49% 68% 24% 9% 77% 18% 3% 9% 77% 30% 0 90% 7% 0 75% 15% 36% 33% 50% 49%

45 3 7 3 10 14 9 20 25 9 14 4 6 9 6 7 31 8 1 27 17 0 6 7 33 13 4 28

5% 2% 4% 2% 9% 11% 5% 4% 7% 3% 5% 7% 2% 5% 4% 2% 8% 9% <1% 7% 63% 0 2% 3% 11% 4% 1% 13%

2 0 0 0 1 0 1 0 2 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1

<1% 0 0 0 <1% 0 <1% 0 <1% 0 <1% 0 0 <1% 0 0 <1% 0 0 <1% 3% 0 <1% 0 <1% <1% 0 <1%

784 121 145 152 97 115 153 441 343 311 279 52 245 179 122 359 352 73 408 366 10 0 276 248 260 322 282 180

(785) (95) (159) (157) (116) (101) (157) (453) (332) (280) (283) (44) (232) (183) (114) (376) (337) (72) (419) (356) (10) (0) (265) (255) (265) (323) (284) (178)

429 75 91 61 74 74 55 266 163 93 209 46 52 145 119 326 55 49 408 13 8 0 63 210 156 211 140 78

55% 62% 63% 40% 76% 64% 36% 60% 48% 30% 75% 90% 21% 81% 97% 91% 15% 67% 100% 4% 80% 0 23% 85% 60% 65% 50% 44%

355 46 55 91 23 42 98 175 180 218 69 5 193 34 3 33 297 24 0 353 2 0 213 37 104 111 142 101

45% 38% 37% 60% 24% 36% 64% 40% 52% 70% 25% 10% 79% 19% 3% 9% 85% 33% 0 96% 20% 0 77% 15% 40% 35% 50% 56%

1008 146 174 171 144 176 196 534 474 355 335 62 277 217 139 410 446 152 448 446 55 10 324 279 405 386 316 306

(1008) (113) (192) (177) (172) (154) (199) (548) (460) (319) (336) (53) (261) (220) (129) (428) (428) (152) (460) (433) (55) (11) (315) (286) (407) (387) (319) (302)

324 47 53 82 27 35 79 178 146 189 64 13 190 37 14 81 215 27 60 240 6 5 324 0 0 157 82 84

32% 32% 31% 48% 19% 20% 40% 33% 31% 53% 19% 21% 69% 17% 10% 20% 48% 18% 13% 54% 11% 47% 100% 0 0 41% 26% 28%

279 54 72 50 31 41 32 176 103 53 146 20 23 107 73 179 68 32 218 52 6 2 0 279 0 86 153 40

28% 37% 41% 29% 21% 23% 16% 33% 22% 15% 44% 32% 8% 49% 52% 44% 15% 21% 49% 12% 10% 17% 0 100% 0 22% 48% 13%

405 45 49 40 86 99 85 181 224 113 125 29 63 74 52 150 162 93 171 154 44 4 0 0 405 142 81 182

40% 31% 28% 23% 60% 56% 44% 34% 47% 32% 37% 47% 23% 34% 38% 37% 36% 61% 38% 35% 79% 36% 0 0 100% 37% 26% 59%

603 101 125 131 58 77 111 354 249 242 210 33 214 143 87 260 284 59 278 292 12 6 324 279 0 244 235 124

(601) (79) (137) (136) (70) (68) (111) (356) (245) (216) (212) (28) (200) (145) (82) (271) (270) (60) (285) (281) (12) (7) (315) (286) (0) (244) (236) (121)

324 47 53 82 27 35 79 178 146 189 64 13 190 37 14 81 215 27 60 240 6 5 324 0 0 157 82 84

54% 46% 43% 62% 47% 46% 71% 50% 59% 78% 30% 40% 89% 26% 16% 31% 76% 46% 22% 82% 53% 74% 100% 0 0 65% 35% 68%

279 54 72 50 31 41 32 176 103 53 146 20 23 107 73 179 68 32 218 52 6 2 0 279 0 86 153 40

46% 54% 57% 38% 53% 54% 29% 50% 41% 22% 70% 60% 11% 74% 84% 69% 24% 54% 78% 18% 47% 26% 0 100% 0 35% 65% 32%

Q10. Do you support or oppose the deal 

which the UK government has just 

agreed with the EU?

Base: All respondents

Support

Oppose

Don’t Know

Q10. Do you support or oppose the deal 

which the UK government has just 

agreed with the EU? 

Base: All respondents, excluding undecided

Support

Oppose

Q8c. How would you vote if the 

referendum gave a choice between 

Remain and Leave with no deal? 

Base: Likely Voters

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU with no deal

Don't know

Would not vote

Q8c. How would you vote if the 

referendum gave a choice between 

Remain and Leave with no deal? 

Base: Likely Voters excluding undecided

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU with no deal

Q8b. How would you vote if another EU 

Referendum took place tomorrow? 

Base: Likely Voters

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU

Don't know

Would not vote

Q8b. How would you vote if another EU 

Referendum took place tomorrow? 

Base: Likely Voters excluding undecided

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU

18/10/2019



JN:W14242w2

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female 

x 18-34

Female 

x 35-54

Female 

x 55

ABC1 C2DE CON LAB LIB 

DEM

CON LAB LIB 

DEM

Remain Leave Did not 

vote

Remain Leave Don't 

know

Would 

not 

vote

Support Oppose Don’t 

Know

Vote for 

the deal

Reject 

the deal
Don’t 

know

1008 146 174 171 144 176 196 534 474 355 335 62 277 217 139 410 446 152 448 446 55 10 324 279 405 386 316 306

(1008) (113) (192) (177) (172) (154) (199) (548) (460) (319) (336) (53) (261) (220) (129) (428) (428) (152) (460) (433) (55) (11) (315) (286) (407) (387) (319) (302)

Q10. Do you support or 

oppose the deal which the 

UK government has just 

agreed with the EU?

Q11. Some MPs are willing 

to support the deal as long 

as it is then put to a 

confirmatory referendum, 

with the public being asked 

to choose between this new 

deal or remaining in the EU. 

Which of the following is 

closest to your view?

2016 EU Referendum Q8b. How would you vote if 

another EU Referendum took 

place tomorrow?

Westminster Voting 

Intention

Total

Gender X Age S4. SEG 2017 WestminsterBase: 1,008 Total

1008 146 174 171 144 176 196 534 474 355 335 62 277 217 139 410 446 152 448 446 55 10 324 279 405 386 316 306

(1008) (113) (192) (177) (172) (154) (199) (548) (460) (319) (336) (53) (261) (220) (129) (428) (428) (152) (460) (433) (55) (11) (315) (286) (407) (387) (319) (302)

386 73 59 55 64 68 67 218 168 128 139 32 105 93 69 178 152 56 205 150 18 2 157 86 142 386 0 0

38% 50% 34% 32% 45% 39% 34% 41% 35% 36% 41% 51% 38% 43% 49% 43% 34% 37% 46% 34% 33% 21% 49% 31% 35% 100% 0 0

316 42 64 82 28 41 59 179 137 118 115 15 95 74 46 134 149 33 150 158 4 2 82 153 81 0 316 0

31% 29% 37% 48% 19% 23% 30% 34% 29% 33% 34% 25% 34% 34% 33% 33% 33% 22% 34% 35% 7% 17% 25% 55% 20% 0 100% 0

306 31 51 35 52 67 70 137 169 108 81 15 77 50 25 98 145 63 93 138 33 6 84 40 182 0 0 306

30% 22% 29% 20% 36% 38% 36% 26% 36% 31% 24% 24% 28% 23% 18% 24% 33% 41% 21% 31% 60% 62% 26% 14% 45% 0 0 100%

702 115 123 136 92 109 126 397 304 247 254 47 199 167 115 312 301 89 355 308 22 4 239 239 223 386 316 0

(706) (90) (139) (141) (110) (97) (128) (408) (298) (219) (257) (40) (187) (171) (106) (327) (293) (86) (366) (301) (22) (4) (234) (246) (226) (387) (319) (0)

386 73 59 55 64 68 67 218 168 128 139 32 105 93 69 178 152 56 205 150 18 2 157 86 142 386 0 0

55% 63% 48% 40% 70% 62% 53% 55% 55% 52% 55% 68% 52% 56% 60% 57% 50% 63% 58% 49% 83% 56% 66% 36% 64% 100% 0 0

316 42 64 82 28 41 59 179 137 118 115 15 95 74 46 134 149 33 150 158 4 2 82 153 81 0 316 0

45% 37% 52% 60% 30% 38% 47% 45% 45% 48% 45% 32% 48% 44% 40% 43% 50% 37% 42% 51% 17% 44% 34% 64% 36% 0 100% 0

1008 146 174 171 144 176 196 534 474 355 335 62 277 217 139 410 446 152 448 446 55 10 324 279 405 386 316 306

(1008) (113) (192) (177) (172) (154) (199) (548) (460) (319) (336) (53) (261) (220) (129) (428) (428) (152) (460) (433) (55) (11) (315) (286) (407) (387) (319) (302)

414 45 68 94 34 63 111 204 210 243 79 12 204 38 10 58 313 43 24 354 8 6 229 49 137 135 147 132

41% 31% 39% 55% 24% 36% 57% 38% 44% 68% 24% 19% 74% 18% 7% 14% 70% 28% 5% 79% 15% 55% 71% 17% 34% 35% 47% 43%

316 56 70 52 47 49 42 202 114 62 156 37 35 104 92 238 38 40 280 23 9 1 42 162 112 166 115 35

31% 38% 40% 31% 33% 28% 21% 38% 24% 18% 47% 59% 13% 48% 66% 58% 8% 26% 63% 5% 15% 8% 13% 58% 28% 43% 37% 12%

156 23 23 23 34 28 25 75 81 31 70 11 26 54 27 78 51 27 106 39 6 0 39 61 57 62 53 41

15% 15% 13% 13% 24% 16% 13% 14% 17% 9% 21% 17% 10% 25% 19% 19% 11% 18% 24% 9% 11% 0 12% 22% 14% 16% 17% 13%

122 23 13 2 29 37 18 53 69 18 29 2 11 21 10 36 44 42 38 30 32 4 14 8 100 23 1 98

12% 16% 8% 1% 20% 21% 9% 10% 15% 5% 9% 4% 4% 10% 7% 9% 10% 27% 8% 7% 58% 37% 4% 3% 25% 6% <1% 32%

886 123 161 169 115 139 178 482 405 337 306 60 265 196 129 374 402 110 411 416 23 6 310 271 305 363 315 208

(894) (97) (180) (175) (139) (122) (180) (496) (398) (302) (310) (51) (251) (200) (121) (391) (393) (110) (423) (408) (24) (7) (305) (279) (310) (366) (318) (210)

414 45 68 94 34 63 111 204 210 243 79 12 204 38 10 58 313 43 24 354 8 6 229 49 137 135 147 132

47% 37% 42% 55% 29% 45% 62% 42% 52% 72% 26% 20% 77% 20% 8% 15% 78% 39% 6% 85% 37% 88% 74% 18% 45% 37% 47% 63%

316 56 70 52 47 49 42 202 114 62 156 37 35 104 92 238 38 40 280 23 9 1 42 162 112 166 115 35

36% 45% 43% 31% 41% 35% 23% 42% 28% 19% 51% 62% 13% 53% 71% 64% 9% 36% 68% 6% 37% 12% 14% 60% 37% 46% 37% 17%

156 23 23 23 34 28 25 75 81 31 70 11 26 54 27 78 51 27 106 39 6 0 39 61 57 62 53 41

18% 18% 14% 14% 30% 20% 14% 16% 20% 9% 23% 18% 10% 27% 21% 21% 13% 25% 26% 9% 26% 0 13% 22% 19% 17% 17% 20%

1008 146 174 171 144 176 196 534 474 355 335 62 277 217 139 410 446 152 448 446 55 10 324 279 405 386 316 306

(1008) (113) (192) (177) (172) (154) (199) (548) (460) (319) (336) (53) (261) (220) (129) (428) (428) (152) (460) (433) (55) (11) (315) (286) (407) (387) (319) (302)

389 58 66 94 37 47 88 205 184 212 96 12 203 57 23 101 251 37 83 281 7 4 265 49 76 176 122 92

39% 39% 38% 55% 26% 26% 45% 38% 39% 60% 29% 19% 74% 26% 17% 25% 56% 25% 18% 63% 13% 44% 82% 17% 19% 46% 39% 30%

99 27 18 15 14 12 12 68 31 26 41 11 14 29 31 64 16 18 76 14 5 0 19 58 21 46 39 14

10% 18% 10% 9% 10% 7% 6% 13% 6% 7% 12% 18% 5% 13% 23% 16% 4% 12% 17% 3% 10% 0 6% 21% 5% 12% 12% 4%

520 62 90 62 93 117 95 261 259 118 198 39 59 131 85 245 179 96 289 151 43 6 39 172 308 164 155 201

52% 42% 52% 36% 64% 67% 49% 49% 55% 33% 59% 63% 21% 60% 61% 60% 40% 63% 64% 34% 77% 56% 12% 62% 76% 43% 49% 66%

488 84 84 109 51 59 101 273 215 237 137 23 218 86 55 165 267 56 159 295 13 4 284 107 97 222 161 105

(481) (62) (91) (111) (63) (53) (101) (269) (212) (212) (135) (20) (205) (85) (49) (170) (258) (53) (161) (286) (12) (5) (277) (103) (101) (218) (156) (107)

389 58 66 94 37 47 88 205 184 212 96 12 203 57 23 101 251 37 83 281 7 4 265 49 76 176 122 92

80% 68% 79% 86% 72% 80% 88% 75% 86% 89% 70% 51% 93% 66% 42% 61% 94% 67% 52% 95% 57% 100% 93% 45% 78% 79% 76% 87%

99 27 18 15 14 12 12 68 31 26 41 11 14 29 31 64 16 18 76 14 5 0 19 58 21 46 39 14

20% 32% 21% 14% 28% 20% 12% 25% 14% 11% 30% 49% 7% 34% 58% 39% 6% 33% 48% 5% 43% 0 7% 55% 22% 21% 24% 13%

Q13. Which do you think would be better 

for the UK? 

Base: All respondents, excluding undecided

The deal agreed this week

Theresa May’s deal

Q12. If the new deal fails to get through 

Parliament on Saturday, which of the 

following options would you most 

support?

Base: All respondents

The UK should leave the EU with No Deal at the end of this 

month

Leaving the EU should be delayed to allow a referendum 

between No Deal and Remain

Leaving the EU should be delayed to allow a General Election

Don’t Know

Q13. Which do you think would be better 

for the UK?

Base: All respondents

The deal agreed this week

Theresa May’s deal

Don’t Know

Q12. If the new deal fails to get through 

Parliament on Saturday, which of the 

following options would you most 

support? 

Base: All respondents, excluding undecided

The UK should leave the EU with No Deal at the end of this 

month

Leaving the EU should be delayed to allow a referendum 

between No Deal and Remain

Leaving the EU should be delayed to allow a General Election

Q11. Some MPs are willing to support 

the deal as long as it is then put to a 

confirmatory referendum, with the public 

being asked to choose between this new 

deal or remaining in the EU. Which of the 

following is closest to your view?

Base: All respondents

MPs should vote for the deal with a referendum to follow

MPs should reject the deal (if it can't be passed without a 

referendum being attached)

Don’t know

Q11. Some MPs are willing to support 

the deal as long as it is then put to a 

confirmatory referendum, with the public 

being asked to choose between this new 

deal or remaining in the EU. Which of the 

following is closest to your view?  

Base: All respondents, excluding undecided

MPs should vote for the deal with a referendum to follow

MPs should reject the deal (if it can't be passed without a 

referendum being attached)
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